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tAm&TOK.
Folrobbauat motor kocsi.
Hannover, deczember 8. A közúti 

társaság egy motorkocsija, amelyen 16 
személy ült, tegnap felrobbant. A bo­
csiban ülök közül négyen súlyosan 
megsebesültek. A kocsi egészen meg­
rongálódott.

Lefoglalt éloziap,
München, decz. 6. A „Simpiicis 

simus“ legutóbbi számát utólag a 
rendőrség lefoglalta és a kolportage 
engedélyt megvonta tőle. A lefoglalás 
akkor lett foganatosítva, amidőn már a 
lap a postán szétküldetett. A lefoglalás 
oka az, hogy az élczlap több intéz­
ményt, u m. a rendőrséget, az első 
segélynyújtást stb. drasztikus módon 
kigunyolta.

Nagy áriáét tüntetés.
Barcelona, decz. 8. Ax itteni egye­

temen már ötödször volt tüntetés. A 
tegnapelőtt miniszteri rendelettel bezárt 
egyetem apuit betörték és h termekbe 
behatolva, mindent összetörtek a tüntető 
diákok; az egyetem rektora lemondott; 
a papság hevesen agitál a miniszter 
rendelete ellen.

Vilmos császár betegsége.
Berlin, deczember 8. Vilmos csá­

szár ma tért vissza. Szembaja, a mely­
ről már tettünk jelentést, nem rosszab­
bodott, de azért az orvosok ajánlatára, 
rendkívül óvatosnak kell maradnia. 
A császárnak vasárnap Slowenitzben 
tartandó vadászata elmarad.

Ismét halálos Ítélet.
Budapest, deczember 8. A marosvásár- 

helyi esküdt bíróság tegnap halálra Ítélte 
Krakovszky Dénest, a ki folyó évi szeptem­
ber, hó 15-én megölte Albert Györgyöt. Az 
elvetemült gyilkos, a ki kül rabén ember­
ölés bűntettért már el is volt Ítélve, a leg­
nagyobb nyugalommal hallgatta végig az 
ítéletet, a mely szerint ő;; kötél általi ha­
lálra Ítélte az esküdtbiróság. Még csak 
semmiségi panaszszal sem kívánt élni és 
azt csak védője jelentette be. Ennek taná-

wé ry
csárs, jelentette ki, hogy kegyelemért fog
folyamodni. Ez óv szeptember 15 én Kra 
kovszky Dénes és Albert György kisilyei 
lakosok együtt voltak a korcsmában. Kra­
kovszky, ki előző napon már jól elverte volt 
Albertet, folyton azzal fenyegetődzött,, hogy 
megöli, sőt kivette kését és az ajtófélfához 
fente, hogy élesebb legyen. A gyűlölködés 
onnan eredt, hogy Albert elhíresztelte a 
faluban, hogy Krakovszky két zsák búzát 
lopott; a mi különben igaz is volt, Albert 
menekülni akart a feldühödt ember elől és 
futásnak is indult, Krakovszky azonban 
utána rohant és midőn mintegy 200 lépés 
távolban elérte, vadállati kegyetlenséggel 
végezte ki áldozatát. Az első feltétlenül 
halálos szúrás után, még rátérdelt és több 
helyen szúrta bele kését. És midőn a 
biró el akarta fogni, megöléssel és felgyuj- 
tással fenyegette őt, ha elárulja. A csend­
őrségnek kellett őt ártalmatlanná tenni. 
A végtárgyalás folyamán a tanuk mind 
terhelői g vallanak. Az esküdtbiróság gyil­
kosság bűntettében mondotta ki a vádlottat 
bűnösnek, mire a törvényszék kötél általi 
halálra ítélte.

A bevándorlás ellen.
Newyork, deczember 8. A szenátus 

I ma kezdte meg az uj bevándorlási bili 
I tárgyalását, a mely néhány napig el 
: fog tartani. Mint értesülünk, a bili 

megfogja neheziteni a bevándorlást 
! Amerikába.

Macedonia reformja.f
Konstantinápoly, decz. 8. A szultán 

tervezetet dolgoztat ki, amelylyel Ma­
cedón jelenlegi közigazgatásán javítani 

j akar. Intézkedés történt, hogy ezentúl 
keresztények is törvényszéki hivatalno­
kok lehessenek.

Presbiteri gyűlés.
— decz. 7.

A református egyház presbitériuma 
tegnap délelőtt rendes gyűlést tartott, me­
lyen Kiss Áron és Simonffy Imre elnököltek. 
A presbiterek sorában ott volt a teljes lel- 
készi kar s a bizottságok elnökei is.

Az öt héttel előbb tartott ülés jegy­
zőkönyvének hitelesítése után Komlóssy 
Mihály póttag behívásáról szóló jelentés 
következett, melyet tudomásul vettek a 
presbiterek. K. Tóth Kálmán lelkész kér­
vényt adott be, hogy lakására, a légszesz- 
világitás bevezettessék A gyűlés egyhangú­
lag megadta ez engedélyt.

Az esperes körlevelet bocsátott ki az 
egyházmegyei tisztviselőkre vonatkozó sza­
vazás eredményének közlése és az egyházi 
jegyzőre szavazás tárgyában. A gyűlés F. 
Varga Lajos rábéi és Szabó József bárándi 
lelkészekre adta szavazatát.

Az iskolaszék jelentésein átugorva, az 
árvaügyi szabályzat módosítását, rendelő 
végzés tárgyalására tért a gyűlés. E pont­
nál majdnem két óra hosszat tartó vita 
fejlődött ki. Ferenczv Gyula dr. hevesen tá­
madta az árvaügyi bizottság jegyzőjét, majd 
kifejtette, bogy a jegyzői tisztség felesleges, 
mert úgyis a gondnok végez mindent. Fe- 
renczyvel D.csőfi bizottsági elnök vitázott. 
Aztán sorra vették a szabályzatnak módo­
sítást igénylő pontjait s külön határoztak 
midc nikre. Ferenczy dv. indítványozta végül, 
hogy az árvák segélyezése dolgában hatha­
tós társadalmi akcziót kell indítani.

A gyűlés 1 órakor ért véget.

Merénylet & községházán,
— Saját tudósítónktól. —

Veszedelmes betörőt kerítettek kézre 
tegnapelőtt Szamos Újlakon, a ki hogy 
menekülhessen, gyilkos meré yletet követet 
el Taoxner Antal községi biró ellen. A me­
rénylő elfogatása és a merénylet elköveté­
séről az alábbi részleteket kaptuk: Tegnap­
előtt este egy vándorló tért be Littman 
György korcsmájába, aki arra kérte a 
korcámárost, engedné meg, hogy éjjelre ott 
maradhasson. A korcsmáros megengedte, 
hogy az éjjelt az ivószobábangtölthesse, a 
hol az idegen egy padra le is feküdt.

Éjféltájba , a korcsmáros arra ébredt 
fel, hegy valaki a sötétben az ágya körül 
kotorász. Littmann kiugrott az ágyból s a 
sötétben véletlenül elkapott valakit, a ki 
nem volt mást, mint az ivóban elszállásolt 
idegen. A sötétben erős küzdelem fejlődött 
ki a korcsmáros és csavargó között, mig 
végre a korcsmárosné lámpát gyújtót és a 
betörőt legyűrték, a kit azután a korcsmá­
ros és kocsisa megkötözve vitték a község­
házához. Ott azután elküldték a községi 
bíróért, a ki mikor megjelent, feloldatta a 

I betörő kezeit és az éppen ott lévő községi 
i szolgát elköldte a csendőrökért. Mig a 

szolga csendőrökért járt. a biró a korcsmá­
ros jelenlétében faggatni kezdte a betörőt, 
a ki e közben egy hirtelen mozdulattal re­
volvert rántott elő a zsebéből s azzal a 
bíróra lőtt, a kit a golyó mellén talált. Litt­
mann erre ismét, rávetette magát a merény­
lőre, a kit nehezen ártalmatlanná tett.

A megérkezett csendőrsóg megállapí­
totta, hogy a merénylő Scbramacsek Vince 
egy régóta körözött veszedeles betörő, a 
kinél a revolveren kívül két éles kést és

PONGBÁOZ GÉZA

FIÓK ÜZLETE,
DEBRECZEN,

SSsSU*. mzrnm
Vidéki megrendelések különös gonddal elintézve, és az

Uj alapon való berendezés végett elhatároztam, hogy 
túlzsúfolt fióküzletemet beszerzési árban végleg ki­
árusítom. — Különösen ajánlom: franezia disz és fehér 
levélpapírokat, összes irodai ezikkeket olaj és Aqua- 
rel festékeket csinos dobozban, fénykép es képes 
lap-albumokat, valódi angol és Solingeni telítéseket 
különleges mérnöki műszereket, szivarka büv< .veket fél il«n 

összes raktáron levő ezikkeket Telefonösszeköttetés Ulti. v
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több ál kulcsot találtak. A megsebesült kiró i 
állapota veszélyes s aifghu fog felgyógyulni. j 
A merénylőt átadták a törvényszéknek.

Kirabolt községi pénztár.
— Saját tudósítónktól. -—

Nagy meglepetés érte tegnapelőtt 
Ugra község elöljáróságát. Betörők 
járlak — igy írja levelezőnk a
község házán s mert a pénzszekiényt 
zaj nélkül nem tudták felnyitni, az 
egész szék ényt kivicték az udvarra, a 
hol kocsira tették és elvitték, h pénz­
tárban 17.500 korona készpénz volt, 
mert éppen egy nappal a betörés előtt 
adott el a község erdőrészt^ letárolás 
végett a ennek az árából folyt be a 
pénz. A szekrényt másnp megtalálták 
az erdőben széttörve és kifosztva.

A csendőrségaek gyanússá vált az 
egész betörés, különösen azért, mert 
Sziadok István kisbiró az éjjel a község­
házán aludt s az egész betörésről mit 
sem akart tudni. A nyomozás során 
azután köiönös dolog történt. A mikor 
csendőrök Sziadek sógora Rajka Vincze 
háza előtt elhaladtak, nagy verekedést 
hallottak a házból.

Benéztek a lakásba s legnagyobb 
meglepetésükre az elrabolt pénzt az 
asztalon találták kirakva. A rablók 
éppen osztozkodni akartak. Jelen volt 
Sziadek felesége és Lóránt Imre esküdt 
is, a kik együtt követték el a betörést, 
d.e az osztozkodásnál Szladeket meg­
akarták rövidíteni s e miatt történt a 
veszekedés. Szladekuek hírül adták, 
hogy a csendörök megtalálták a pénzt 
Rajka lakásán és hogy elfogták a fele­
ségét is. Ettől a hírtől Sziadek annyira 
megijjedt, hogy a községi istállóban 
felakasztotta magát.

Mikor a csendőrök Siladeket le 
akarták tartóztatni, már halva találták. 
Az elrabolt pénz kevés híján megkerült, 
de sok iromány, a mely a pénztárban 
volt elhelyezve, megsemmisült, mert. a 
betörök elégették azokat. A betörő- 
bandát uersze letartóztatták.

Az „Egyetértés8 hangveraenye.
Dehreceen, decs. 8.

Az „ Egy etéri ésu dal és zeneegylet 
tegnap este nagysikerű hangversenyt rende­
zett a Bika szálló dísztermében. A siker 
főrészét a zenekar foglalta le, mely Debre- 
czennek ma kétségtelenül egyik első imiti- 
alis egyesülete. Előadott müsorszámai 
nagy és müórtő közönséget gyönyörködtettek. 
A Teli-részlet után frenetikus tapsvihar 
adta tanujelét a közönség elismerésének. A 
dalkör is fegyelmezetten, harmonikusan 
énekelt A hangverseny művészi nívója, 
Schiller karmester talentumát bizonyította.

Nyitány után a i. álkor énekelte Gaál

Honfidalát, majd Csömör Gyula mondotta 
el igen szellemesen Jeszenszkynek „A szö­
kevény“ czimü költeményéi. A dalkör nép­
dalokat, később „A bárd“-ot, Silcher 
ismeretes kompoziczióját s Mendellsohnnak 
a sótahangversenyelirői meg ismeretesebb, 
de örökké becses alkotását, a „Jägern 
Abschieed“-et énekelte el nagy hatással. A 
zenekar Bánk-bán egyvelegét tökéletes 
előadásban játszotta. Kétségtelenül ez volt 
az eddigi szezon legsikerültebb hang­
versenye.

fiz óra körül Kiss Béla muzsikája 
mellett megkezdődött a tánczmulatság, 
mely pezsgő jókedv közt hajnalig tartott.,

Áz estélyen megjelent hölgyek név­
sora a következő :

Leányok: Szódra! Esztike, Dudinszky 
Róza Petneházi Nővérek, Barcs Esztike, 
Boldizsár Johanna, Nagy Mariska, Friedmann 
Mariska, Friedmann írónké, Friedmann Juliska, 
Ormós Emma, Ormós Etelka, Troncsónyi 
Erzsiké, Kovács Juliska, Kovács Esztike,
Kulcsár Ilonka, Kovács Mariska, Kovács
Erzsiké, Szabó Róza, Bekecs Kativza, Ecsedi 
Juliska. Ráczkövi Juliska, Molnár Piroska, 
Ács Juliska, Klement Róza, Rácz Erzsiké, 
Godo Erzsiké, Fábián Ilona, Zöld Jolánka, 
Szabó RSzácska. Máhó Juliska Heynke
nővérek, Király Juliska, Bart ha Juliska, Kenéz 
Róza, Kiss Emma, Kerekes Ilonka. Fejes 
Ilonka Papiozák Ilonka, Ormós nővérek,
Balogh Róza.

Asszonyok: Szódra! Jánosnó, Langer 
Józsefné, Dancsics Imrónó, Kiss Fereuczné, 
Barcs Istvánná, Boldizsár Jánosáé, Szász 
Istvánné, Angyal Józsefné, Katona Gáborné, 
Dalvógi Ambrusáé, Bíbor Károlyné, Beovics 
Jakabnó, Giszer Miklósné, Moll Jakabnó, 
Csugány Miklósáé, Trencsónyi Miklósné,Gyur- 
ján Pálnó, Ozváth Józsefné, Kovács Jánosnó, 
öav Kulcsár Jánosní, Kovács Bóláné, Veczka 
Bólánó. Groszmau Ignác/,né, Bekecs Istvánná, 
Budai Sándorné, Hiller Mihályné, Debreczeni 
Lajosné, Bucsai Sándorné, özv, Ráczkövi 
Sándorné, Ács Józsefné, Szabó Józsefné, özv. 
Fábián Jánosnó, Gede Járiosué, Zöld Jánosné. 
Juhász Lajosné, Szabó Sándorné, Máthé 
LajoSuó, idősb Heynke Oszkárné, K rály 
Ferencznő, Denifleó Pálnó, Kató Imróué, Ökrös 
Istvánná, Bartha Istvánné, Makó Kálmánná, 
Kiss Báiintué, Szikszai Aladárné, Kerekes 
Istvánná, Sehváb Gusztávné, Ormós Andráané, 
itj. Heynke Oszkárné, özv. Balogh Mihályné.

* KLievas,és. A kereskedelem­
ügyi miniszter Farkas Béla segéd­
tisztet posta- és táviró-tisztté ne­
vezte ki.

* Ssemélyi hírek. Ifjabb Ráday 
Gedeon gróf Debreczerbe érkezett. — 
Telekes György, az országos közmuukaügyi 
tanács titkára városunkban időzik.

* Dalegyleti uj alelnök. A
debreczeni Petőfi-dalkör, a mely néhány 
évi fennállása óta olyan számottevő 
sikereket ért el s nemcsak dalestélyei, 
hanem egyleti életének minden egves 
mozzanata iránt úgy fel tudta ébresz­
teni a közönség érdeklődését, tegnap 
délután 3 órakor népes közgyűlést, tar­

tott a városháza kis tanácstermében. A 
közgyűlésnek egyetlen tárgya volt, hogy 
az elhunyt aleluök helyébe uj aleinököt 
v-lasssanak. A dalegylet bizalma Les- 
tyán Adorján kir. közjegyzőben ossz 
pontonéit, a kit egyhangúlag és nagy 
lelkesedéssel választottak meg a dal­
egylet elnökévé.

* Gyűlések az ipartestuletben.
Az ipartestület t egnap délelőtt mozgalmas 
ülésre készült. Délelőtt tiz órára volt ki­
tűzve a tagdíjak kulcsának megállapítása, 
fél tizenegykor pedig az iparos ifjak beteg- 
segélyző pénztárának lett volna feloszlató 
gyűlése. Mivel azonban mindkét gyűlés 
határozatképtelen volt, nem lehetett a ki­
tűzött progjammot letárgyalni. Egy hét 
múlva, uj összöhi zással folynak le a gyűlé­
sek, melyek a megjelentek számává, való 
tekintet nélkül határozatképesek.

* Äse, ingyen kenyérosssfeó 
bizottság elnöke Komlóssy Arthur 
főjegyző tegnap délután a városháza 
kistanácstermébe értekezletre hívta 
mindazokat, akik a humánus intéz­
ményt eddig jótékony adományaikkal 
segítették elő. Az értekezletre meg­
hívottak csaknem egészen megtöltötték 
a nagy termet a közülök számosán 
vettek réazt abban az eszme-cserében, 
amely az ingyen kenyérosztás fenn­
tartását czélozza. Komlóssy Arthur 
elnök, mindjárt megnyitó beszédében 
kifejtette, hogy czólszerünek tartaná, 
ha a bizottság meglevő pénzét át­
engedné a nőegyletnek s az ingyen 
kenyérosztás a népkonyhában a ő- 
egyieí és város által fenntartott jó­
tékony intózménynyel együtt teljesit- 
tetnek. Számosán szólották az elnöki 
indítvány melleit s végeredményében 
határozatilag kimondották, hogy az 
ingyen kenyér-intézményt a népkony­
hához csatolják s a meglevő összeget 
is ezen jótékony intézmény javára 
ajánlják fel.

* A ki téli kabátot lop. Az ut-
czákat és házakat fehér hó lepel borítja, a 
fákról zúzmarák caiingenek alá. Zimankó» 
teli idő van. Az emberek fázósan burkolóz­
nak be téli kabátjaikba. Boldog emberek, 

j van téli kabátjuk, nem láznak. Meg tegnap 
délelőtt Káli n Juliánná is ezek közz a 

i boldog emberék közzé számíthatta magát, 
volt téli kabátja. De csak volt, mert dél­
után már ellopta tőle valamelyik élelmes 
csavargó, a ki most jó hasznát veszi ebben 
a hidegben, ha csak a rendőrség el nem 
csípi ő kelmét.

* Hirtelen halál. Fekete Imre 
nádudvari tanyai gazda havat lapátolt

! a juhakoí előtt. Csaknem befejezte már 
munkáját, mikor kezéből kiesett a la­
pát, ő maga pedig jaj nélkül, holtan 

i esett össze. Halálát szívszélhiidés okozta.
: Nagy család gyászolja az elhunytat.

* H&aanos karácsonyi ajándéktárgyak 
gyermekek, hölgyek és urak részére tul- 
halmozott raktár miatt beszerzési áron 
kaphatók Bartha Kálmán főtéri üzletében.

mék
olcsó

kerülnek
árakkal

"bezárólag janxráír Író 1-ig-
Csakis legnagyobb divatnak megfelelő első rendű gyártmányé 
selymek, női ruhakelmék bársony, delinek és mosó kel-

EISLER M. E. czégnél, Debreczen, Simonffy-utcza sarok.
Kizárólagos raktár női ruha szövet és selymekben 
Sasézxíiasy-, Hoffménra és Társa bedapesti nagykereskedőktől.Szóo-rív8sy Ghy"u-
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* Az anyakönyvi kivonatok 
dijai- A belügyminiszter érdekes leiratot, 
intézett tegnap Debreesea város közigazga­
tási bizottságához. Az anyakönyvi hivatalból 
évenkint felterjesztést küldenek a minisz­
terhez s rém mutatta ki az anyakönyvi 
kivonatokért járó dijak összegét. így a mi­
niszter nem utalja ki a várost megillető 
dijakat, addig, mig hiteles adatokat műn 
kap a várostól. — Felhívja a miniszter a 
közigazgatási bizottságot, hogy jövőben pon­
tos nyilvántartást vezessen az anyakönyvi 
kivonatok dijairól s azt minden évbe* hozzá 
terjessze föl.

* BekÜV$. Karabélyom Zoltán, az 
ősrégi városi nyomda egyik szorgalmas 
segédje e hó 10-én esküszik hűséget 
Pohl Irmának. A boldog menyasszony 
hosszú éveken keresztül a debreczeni 
jótékony nőegy let árvaházának növen­
déke vol , hol szorgalma és példás 
viseletével mindig az elsők között volt. 
— Kijővén az árvaházból, Veresr.ó, 
Szathmáry Teréz úrasszony házához 
került s most innen megy férjhez. A 
fiatal pár esküvőjén a násznagyi tisztet 
Szűcs Kálmán nőegyleti pénztárnok és 
Koncz Ákos nőegyleti titkár töltik be.

* Estélyen. Mig a zene-estély tart, 
a gyerekek egy mellékszobába vonulnak 
Margit: No itt már csak zavartalanul fo­
gunk játszani ! Bella: Nam sokáig, mert 
most mindjárt az én mamám fog énekelni 
s akkor mindenki ide szalad.

* Elhagyott gye rmok segélye­
zése. Hálás érzelmekkc'l hozom a nagyér­
demű közönség tudomására azt a nemes 
tényt, hogy a Neumann M.-féle felsőruha 
áruló ez ég helyboti fiók üzletének vezetője, 
Deutsch Ignácz ur kertemre egy árvánál • 
árvább szegény fiút, kinek apja favyházban, 
anyja pedig a helybeli törvényszéki fogház­
ban ül, jó téli ruhával teljesea ellátott, fel­
öltözteti. A jótettért áldja meg a nemessmü 
adományozót a jó laten I Dobreczen, 1902. 
deczember 7. Csikv Lajos, rabsegéi/ző egy­
leti titkár.

SZÍNHÁZ.
Kardalnok vendógaaeraplésen.

Város Jenő, a debreczeni szintárenltt szép 
hangú iardaloaa most Deák Péter társula­
tánál vendégszerepei. Ripp Ripp operetben 
játsza éa énekli a Ripp szerepét.

XJjháey Ede vendégjátéka. A 
debreczeni színház közönsége tegnap tijból 
élvezte a Nemzeti színház nagy mesterének 
Ujházy Edének játékát. Legjobb szerepeinek 
egyiké Constantin abbét játszotta, olyan 
közvetlenséggel, olyan mély hatással, zajos 
síkénél, a milyenről os&k as elragadtatás 
hangján szólhatni. A művész mellett Pcdágyi, 
Hafinel, Csigc Ilonka és Pataki Béla arat­
tak tapsokat.

TŐRVENYKEZES.
A féltékenység miatt.

— Esküd (széki főtárgyalás. —
Az esküdtkiróság tegnap folytatta 

Burtha Károly és Vas Lajos bűnügyeinek 
tárgyalását.______________ ________

Reggel kilencz óra után nyitotta meg 
as ülést Szeöke elnök. A kir. ügyész java­
solta kérdéseknek tárgyalása után a kérdé­
sek teljes szövegezése történt meg. Msjd dr. 
Udvarhely alügyész terjesztette elő vádindit- 
ványát. A köz vádlói székből régóta hallottunk 
ennyire humánus beszédet. A kir, ügyész 
együttesen bonczoigatta a két bü -ügyri s 
jogi filozofálása után a vádiratnak Burthát 
érdeklő részét módosítván, ott a vádlottat 
csak szándékos emberölés bűntettének kí­
séretében kérte bűnösnek kimondani. A 
mély tartalmú szónoklat az esküdtek s a 
közönség soraiban látható elégüitséget 
keltett.

Bariba védője Konrád Sámuel volt, a 
ki a parasztdrámák miliőjét igyekezett 
megfesteni. Szerinte (ad analógiám „Az 
ember tragédiája) ilyen a jelen büupör 
szereposztása: Ádám: Bariba; Éva: Barc- 
háné; Luczifer: Vas Lajos, aki belopta 
magát egy családi élet nyugalmas szenté­
lyébe és ördögi gazsággal megt'erfcőztette, 
feldúlta azt. Védő beszéde határozott vád 
volt a másik vádlott, Vas ellen.

Ecsedy Károly, mint Vas Lajos vé­
dője utalt arra, hogy Bartha volt a támadó, 
hogy a Vas bűnössége, az ő első lövése 
nem bizonyítható; hogy a családi dráma 
az összes bajnak szülőoka, szintén nem áll­
hat teljes világításban az esküdtek előtt. 
Végül nagyszáma enyhitőkörülmónyekre hi­
vatkozott.

A replikák meghallgatása után Bart- 
hára nézve négy, Vasra nézve hat kérdést 
állapított meg a törvényszék. Délután négy 
órakor kezdte meg Szeöke dr. az esküdtek 
kioktatását.

Az esküdtek eluöke esti hat óra után 
hirdette ki a verdiktet, mely Barthát súlyos 
testisértés vétségében, Vast ellenben annak 
büutet,tóben mondotta ki bűnösnek. A tör­
vényszék ez alapon Barthát 4 havi fogházra, 
Vast 7 havi börtönre ítélte. Mindenki meg­
nyugodott, az ítéletben, Vast kivéve, ki vé­
dője utján felebbűzóst jelentett be.

§ Jövöhetí bűnügyi fő éa es­
küdtszék! tárgy alitaoÄ. — I. 1902 
deczember 9-én, kedden, eskügtszéki főtár­
gyalás : Balogh Molnár Miklós ellen, gyúj­
togatás büntette. II. Deczember hó 10-ón, 
szerdán, főtárgyalások: Ács Imre s társai 
ellen, súlyos testisértés bűntettéért. Nemes 
József ellen, lopás bűntett s más. Bodnár 
Gábor ellen, súlyos testisértés büntette, 
Nagy István s társai ellen, lopás büntette. 
I. Ugyanaznap esküdtszóki főtárgyalás: 
Vedres Bálint ellen, gyújtogatás büntette. 
II Deczember hó 12 én pénteken főtárgya- 
lás: Kiss Antal s társa ellen lopás bűn­
tettéért. Ugyanaz nap ítélethirdetések és 
ugyanaz nap esküdtszéki főtárgyalás Zsidai 
László ellen, halált okozott súlyos testi 
sértés bűntettéért. Deczember hó 13-án 
Szombaton feleb bviteli ügyek nyilvános 
tárgyalásai vétségek és kihágási ügyekbe.

CSARNOK

A tüzpróba.
-- Regény. —

— Folytatás. —
— Mily borzasztó, szólt Klára, midőn 

atyja az olvasást bevégezte. És mily rette­

netes csupán annak gondolata is, hogy az 
a tegnap esti BBgélykiálltáé az Union-Szqare- 
ban attól a szerencsétlen e ibértől szár­
mazott, ?

— Nemde mama ?
De e megjegyzésre Klára nsm kapott 

feleletet, in irt midőn a kérdés után oda 
tekintet, vette észre, hogy mostohája helye 
üres Míg Evelyn olvasott s mindnyájan 
feszültséggel figyelték, a nő kiosont a szo­
bából.

— Miféle segélykiáltásról beszélsz te ? 
— kérdő Evelyn ur. Klára mindene el­
beszélt.

— Én a halotti kémleten jelen aka­
rok lenni — szólt dr. Chariton. Ha ez nem 
vezet is a gyilkos föltalálására, legalább a 
inerény idejét pontosan meg lehet hatá­
rozni.

, Önnek gaza van doktor, — válaszolt
I Evelyn ur. Én is azt tanácsolom önnek, 
j nézzen el oda, minden esetre

A reggelizésnek vége lett s a hányán,
I annyifelé széledtek. Dr. Charlton felöltőjé- 
! ért ment s a szabadba tekintett ki. rette- 
' tes gyanútól gyötörve melytől hasztalanul 
j igyekezett szabadulni. Pontban tizenkét 
j órakor belépett a centre-strezti rendőri ho- 
! lyísógbeu, hol a halott kémlő bíróság 
j (corouers-Tury) már jelen volt s a vizsgá- 
j latot megkezdte. Reginaid azonnal előlépett 
I s eimonda, hogy ő a segély kiáltást hallotta, 
i Miután minden tanút kihallgattak hivataio- 
; san megállapították, hogy az ismeretié a 
I férfi erőszakos halálai múlt ki. Azt is fól- 
j vették a jegyzőkönyvbe, hogy a rendőrség 
i szigorúan nyomozza azt a személyt, kit 
! utoljára a meggyilkolttal láttak, azonban 

még eddig minden legkisebb siker nélkül.
Köreimére megengedték dr. Charlton- 

S nak, hogy a halottat íneztekinthesse. Midőn,
; a szobába, hol ez kiterítve volt, belépett,
: egyetlen pillantás elegendő volt gyanújának 
I alaposságáról meggyőződni, a mennyiben az 
j itt szeme előtt terülő halott ugyanazo* 
; egyén volt, kit ő a Greenvich-utczai lobéi­

ban látott, — Welford Károly.
— Folyt. köv. —

INGATLANOK FORGALMA.
Balogh István és neje Szabó Zsu­

zsanna veszik a debreczeni 3867 sztjkvbe* 
5322 hrsza. foglalt 766 □ öl téglás-keti 
szőllőt Fejér Károlytól 900 kor.

Hocfelder Jakab és neje veszik a deb­
reczeni 4413 sztjkvben 8320 hrsza 9 hold 
430 □ öl majorsági földet Bultszer Ágoston 
és neje Zsittnik Jolántól 16000 kor.

Tóth Sándorné Szűcs Julianna veszi a 
debreczeni 3438 sztjkvben foglalt Csapó- 
kerti szőlőt Tóth Sándortól mint kiskorú 
Tóth Sándor, Juliánná, Erzsébet és János 
gyámjaitól 1070 kor.

Árvay Gyula és neje Kiss Juliánná 
veszik a debreczeni 4493. sztjkvben 5006/8 
és 5007/1 hrsza. foglalt 336 négyszögöl 
Varga kerti szőlőt Varga Irén Dr. Peczké 
Ernőnó és társaitól 1680 kor.

Sipos .József és neje Agárdi Zsuzsanna 
veszik a debreczeni 694 sztjkvben 6312 
hrsza. foglalt 2 hold 100 négyszögöl ondódi 
földet Bátori Gábortól 1700 kor.

Kornhoffer Józsefné Grulcs Emilia 
veszi a debreczeni 840 sztjkvben 8030 hrsza. 
foglalt 6 hold 1500 négyszögöl ondódi 
földet Szilágyi Gábor és neje Szabó Má­
riától 5300 kor.

Uj vaskereskedés
a lőpor eladást megkaptam.

Téli ruha kell
Piacz-ntcza 7. sz
wsmts* ,k.e

Ví'iPfiiAV-.flíi'y Tisztelettel értesítem a T. vadász és 
y vv»C/il&ii, sportkedvelő urakat, hogy

äs SsL ® «M & m « Mm mm
Kiváló tisztelettel: íDA-VIID J-AJESZA.3B.

mindenkinek, ennek beszerzése gyakran nehéz, legkivált, ha nem uj frLs hozatalé áruk közt keli választan 
továbbá tnlkövelelés és alkudozás nyilt teret enged a Q
nem szolid kiszolgálásnak. Ezen aggály megszűnik, ha
Debreezen, Kossuth-mtcza 4, újonnan berendezett áruházában eszközli bevásárlásait, szabott < 

'idkSvotelést 120 cm. széle« gyspjn Bewiot 75 kr. Kazán posztó 45 kr, fél posztó 35. Jó minőségű téli a?8Ó Ulti tiö k 
tél> harioü.yák 1* ártól feljebb. Keztyük 20 kríól feljebb. Fttdzők (miederek) 50 ártól feljebb. 

X-4»^‘ia4#a.'b1b .möl 4b3&Lt&l«.vn4»jH*l»pó olcsó teaun.

árak kizárják a
Színtartó



DEMDSCZES* \'M>kG ; deesetubbt s

SZIKLA?.
Ma, hétfőu „B“ bérletben.

SVIHÁKOK.
Víg operett# 3 felvonásba*.

Síolnap, kedden „C“ bérletben (másodszor.)

EEslIélIob csönd.
Dráma 3 felvonásban.
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Piros szék Ifi * r53.£“
tanfolyamot végzett 

íieiCbliCUUim fiatal ember, vagy
kisasszony irodai munkákra korestetik. Czim 
a kiadóhivatalban.

Boros Testvéreknél nd£X-
kelmék, selymek, téli kendők és veiozek a 
versenyben létető legolcsóbb nrakbim. 
Maradékok féláron.

Gyógyászati ezikkek raktára. Pá­
risi gummiáruk raktára

J. Reif, speczialisfa, Wien
1. Bardstäfcte 3.

I a Árjegyzékek zárt borítékban ingyen ás ! 
bérmentve.

Vidékre küldés utánvéttel Diskretio. á j
2, 4, 6, 8. 10 kor. stb.

Apró hirdetések.
Dija 10 azőig 40 fillér, minden további
«só 4 fillér; vastagabb betűkből nyomtatott 

tiző 4 kr., 8 fillér.
Ltféibeni trada&özéüásolara pontosai* vti» 

mólunk, ha & szükséges posta-bélyeg' 
"Sekuldetik.

Apró hirdetések eíőr# ftsetensHk.
'nwv I .... i 1 au#oI*.»*

Vulkán“ je^^e I©vél ment a
ké t helyre.

Pemetefű ezukor i(BXyzféío
kmjezár. Kapható: Borasy eznkrázdába ée 
Jósa és Jéna urak üzletében.

Háztelkeknek ehidó X;™;
közelebb cső Vénkerti szőllőskertbe a libá­
kért felüli részen 100 öles utczai front par­
cellaként eladó. Értekozhelni Márton Gyula 
leletében Bika szálloda mellett.

i/lllíin VfW házi csengők és telefonok 
llldll j Vr> javítás és uj berendezés

szakszerűen készít fél és másfél évi jótállás 
mellett, tehát a rendben tartás ingyen. 
Willamos műszerek és felszerelések raktára 
Főldvási L. debreczeni első Mechanikai és 
Elektrotechai gépgyári műhely és vállat. 
Kossuth-utcza 1 sz.

Í^CIll’íTtlííftlí méz jutányos árban, kis- V&UI ^<11(91$ gebb vagy nagyobb meny-
nyiségbon kapható Deutsch Lajos fűszerke­
reskedésében.
f?ArfJ munkást keresek állan-

VI U oZtlllV (i^an nftg^ munkára.
Bresnyiczky Mihály H.-Bőszörmény.
Uui'lrotnlf A rizskára 1 kiló 15 krajezár, 
nUrHdlUllf) hófehér snját darálásu só 
kapható Deutsch füezerkere-skedéeóben Hatvan- 
eteza.
í> íl íl-i haj és fogkefék szoba seprűk és 

ecsetek, szőnyeg porolók nagy vá­
lasztékban, angol és solinger aczcláru beretva 
olló és zsebkések, hajvágógépek feltűnő ju­
ju tánoyos árban beszerezhető Márton Gyula 
divat és rövidáru üzletében, Bika szálloda 
mellett.

utczai bútorozott szoba kiadó. Kossuth-&g y utcza Méliusz-tér 12.
^7mírn*l szőnyegek nyírását elvállalja 
OtilllII 11 «1 Ivanovits Antal fodrász.

esuth-utcza 17. (polgárra ester ház.)

K a to na kéz ty tik tiszti Iá szí t
vitással együtt párját 8 krért, g’aso- keztyiik 
aztitáeát jutányos árért válalom. Pétorfia- 

yteza 37.

Hallo

A legjobb bor is. csak 
-RépAti“ viszel jé.

Karácsonyi es újévi 
aj ándéktárgyak

legolcsóbban beszerezhetők

Miklós és Markbreit
I Bazár üzletében Frohner szálloda 

mellett.
I Nagy választókban kapható díszműáruk, 
i zenélő albumok, dohányzó asztalok társas 

játékok, franczia babák, hinta lovak, gépe- 
i zetes játékok, és számos itt föl nem sorolható 
, ajándéktárgyak. Legolcsóbb arak melletl.

Leszállított árak!

Halló
:ms& cl© bi7oci$E«nl

„korosa“ ánihiza
Simonffy-utcsa 1 sí. (városi-bérház.

Á n é, vevő közönségnek érdekében áll a 
közeled®

I karácsonyi és újévi ajándék
! tárgyakat u.m. Emlék könyv, képes lap arczkép 

albumok, zenélő darabok, Chiaai ezüst áruk 
1 társasjátékok, üveg disznói áruk, különleges 

gyermek játék ezikkek minden versenyt 
j kizáró olcsó árban lehet beszerezni az Első düh 

rüczenükonma áruházban a hol minden 3 
korona bevásárlás után egy praktikus aján­
dék tárgyat »dank,

Tisztelettel.

Kepes és Friedmann

Kagyai rányu karácsonyi

női ruMelme vásárt
rendeztünk be és

női divatszövetek, jó mosó
velezeket, franczia batistokiü
Atlas Satin és Delaineket.

haraszt kendőket stb.

i tetemesen leszállított árakon
árusítónk p|.

I Egy ruha 116%, széles
női divat szövet 

1 írt 80 ée 3 frt.
Egy ruha 75%, széles

i mosó velez
2 frt. 24 kr.

SZABÓ LAJOS FIAI 
Debreczen,

ÜNíUjtsml tezet a sracsM!!
III. sorsjáték orsztálysorsjegy ve­

vőimet ezúton is figyelmeztetem, hogy 
az osztálysorsjegyek húzása f. é. de- 
czember hó 17. és 18-án lesz. — 
Kérem tehát saját érdekükben ezeket 
mielőbb megújítani.

Ily sorsjegyek még mindig ere­
deti árban, úgyszintén 4 koronás 
Államsorsjegyek nálam kaphatók, 
burása XII/30-án.

KATZ JAKAB.

1 Ü! ij Slíljlghízb [
TFeltíinö

olcsó Occasio I
I

eladásra kerülnek: |
I Futó és pamlag szőnyegek | 
5 Függönyök |
I Ágy- és asztal-teritők § 
a Bútorszövetek |
I Flanell takarók és |
I Lópokróczok |

I Bosznay J. és Társa j
Debreczen, Kossuth-uteza 11. sz.

Maradék szőnyegek féiáron!

Legszebb karácsonyi ajándék
egy élethii fénykép nagyítás, aquarell, vagy olajfestmény 
Elvállalom régi kis képek után is művészies kivitelben

$

fényképészeti és festészeti műterme. Debreczen, l'iaez u. 42


